

北京市卫生健康委7月7日通报

7月6日0时至24时,北京市

零

新增报告本地新冠肺炎确诊病例、疑似病例

新增无症状感染者1例

治愈出院病例4例

无新增报告境外输入确诊病例、疑似病例、无症状感染者



北京

4.9万多名考生高考 间隔1米入场全程戴口罩

新华社北京7月7日电(记者 赵婉微 王晓洁)7日,北京4.9万多名考生迎来高考首日。记者在多处考点看到,考生佩戴口罩间隔1米入场,家长在考点外不聚集。

2020年北京参加统一高考考生共49225人,共设17个考区,132个考点学校,2867个考场。根据防疫要求,考前身体状况异常、集中医学观察、居家观察或居住小区封闭管理阶段考生在备用考点参加考试。

北京市第十二中学考点,通过隔离栏杆分别设置了学生通道、工作人员通道。早上8点起,600余名考生依次通过测温设备、查证后步入考场。在校门口到教学楼之间,搭建了蓝色的防雨连廊。在考点外有醒目的提示:“因疫情防控需要,请接送考

生的家长不要在考场周边停留。戴口罩,不聚集。”

50岁的高连荣是丰台区丰台街道丰益花园居委会志愿者。当天早上,她与另外3名志愿者一起在考点值守。“我们8点前就到了,早上高峰阶段人比较多,许多家长送孩子来参加考试。”她说,看到有人在考点周边聚集,会上前劝阻。

在北京第十八中学考点外,交警在考点门前疏导交通,入场秩序井然。自驾车的家长在送考后,自觉驶离前往附近的停车场。家长卢女士把车停在距离考点1公里的停车场等候:“孩子就在这里就读,对学校的防疫工作充满信心。”

记者采访了解到,北京各个考点内均设置了临时观察点、备用考场,并准备了充分的防疫

物资。每个考场内考生为20人,桌椅之间距离较大。一旦考场中出现考生身体异常等情况需要启用备用考场的,监考人员将穿着防护服和护目镜进行监考。

据了解,高考前北京加强了考生健康状况监测。所有应届毕业生由所在学校负责从考前第14天开始,每日进行健康状况监测;往届生、外省返京考生由报名单位负责进行健康状况监测。

考试期间,一些家长在道路旁等候。一位家长说:“12年的学习不容易,我送孩子进考场,目送他走进去的瞬间,感到眼眶湿润了。”她说,今年的考生经过疫情的历练,感觉更加成熟了。“希望孩子们考试顺利,身体健康!”

安徽歙县

高考语文、数学科目考试延期举行

新华社合肥7月7日电(记者 周畅 陈尚营 姜刚)受强降雨影响,安徽歙县2020年高考7日上午未如期开考。记者从安徽省教育招生考试院获悉,经研究并报教育部,歙县考区原定7月7日语文、数学科目考试延期举行,7月8日综合、外语科目考试正常举行。

记者从歙县县委、县政府

了解到,受强降雨影响,县城主城区因强降雨导致城区多处河水“上路”,歙县2020年高考7日上午未如期进行,歙县2000多名考生均未正常开考。

据安徽省教育招生考试院介绍,7日凌晨,歙县遭遇特大洪涝灾害,县城多处洪水“上路”、严重积水、道路受阻。截至7日9时,歙县考区歙县中

学、歙县二中两个高考考点大部分考生均未进入考点,高考无法正常开始。

安徽省教育招生考试院表示,安徽省委、省政府高度重视,查看灾情和考点情况,调度指挥高考工作。安徽省将全力以赴做深做细相关工作,切实保障好广大考生利益。

15分钟“圈”出美好生活

(上接第一版)

和阅读一样让林娇感到便利的还有休闲健身。许昌市提升改造了120多个公园、游园和广场,见缝插针地新建了400多处公共体育设施和健身场所,打造出“15分钟健身圈”,充分满足当地群众运动健身的需求。

如今的许昌市民,推窗见绿,出门进园。“从市区任何一个小区出来,步行不出15分钟,准能找到一个运动健身的场地,无论跑步、跳舞还是打球都有适合的空间。”林娇说,这些年能够真切地感受到城市公共服务水平和质量的提高。

不仅如此,近年来,许昌市连续打造5个15分钟便民生活圈,包括生鲜便利店、养老服务圈、休闲健身圈、医疗卫生圈、智慧阅读圈等。一个个民生圈,不仅“圈”出了生活的便利,更“圈”出了百姓的幸福。

“这可不是吹牛,在我们许昌,买菜、看病、运动、学习,这些在家门口都能解决。”家住许昌市魏都区许继社区的张巧云老人是个大嗓门儿。

走进张巧云老人所在的小区,附近有阳光书屋、诚信漂流屋、电子图书阅览室,提供阅读空间;便民服务大厅,可以办理、咨询6大类40余项便民服务;社区卫生服务站,让居民享受到“首诊在社区、小病进社区、康复回社区”的医疗服务;生鲜便利店不仅为居民提供新鲜蔬菜,还为居民提供接收快递、送货上门、缴纳水电费等12项免费服务。

一系列民生服务不断拉近与百姓的距离。“看起来都是百姓小事,抓住了就是民生大事,能切切实实提升百姓的获得感和幸福感。”许继社区党总支书记范学政说。

越来越舒心的生活环境给了城市居民更多的生活选择。如今,68岁的张巧云已经成为社区闻名的“舞蹈担当”。

“现在没事就到老年活动中心,跳跳舞、打打牌,这样的日子,你还想啥?”张巧云手里拿起一把红色的扇子,一边说一边加快脚步向社区文体活动中心走去,队友正等着她排练一支新的舞蹈。(新华社郑州7月7日电)



7月7日,船舶经过武汉天兴洲附近水域。

武汉市防汛抗旱指挥部办公室7日通报,7日7时,长江汉口站水位达到警戒水位。气象部门预计,未来几天湖北强降雨将持续。当前,武汉各区各部门正加强科学研判、查险整险和应急处置,积极应对汛情。 新华社记者 肖艺九 摄



7月7日拍摄的新安江水库开闸泄洪场景。

当日,浙江新安江水库开闸泄洪,这是水库61年历史中的第7次泄洪。自5月29日入梅以来,新安江流域连续遭遇七轮强降雨,截至7月7日10时开闸泄洪前,水库水位107.24米,超汛限水位0.74米。新安江水库是华东地区最大的水库,在钱塘江流域的防洪度汛中起到关键作用。 新华社记者 翁忻昶 摄



7月6日,在澧县甘溪滩镇,一些居民住宅遭受洪水侵袭(无人机照片)。 新华社发(陈振海 摄)

公告

凡和我单位承建的许昌鸿福家园1#楼、2#楼项目有债权债务关系的相关企业和个人,请于3个月内向我单位申报,逾期视为放弃权利。 申报地址:解放路与运粮街交叉口鸿福家园2#楼三层。电话:13513746620 濮阳中房建筑工程有限公司 2020年7月8日

拟申请注销登记公告

许昌市国土资源局经济技术开发区分局拟向事业单位登记机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2020年7月8日起90日内向本清算组申报债权。 特此公告 许昌市国土资源局经济技术开发区分局 2020年7月8日

中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会河南监管局批准,换发保险兼业代理业务许可证。业务范围:机动车辆保险。现予以公告:

河南正通汽车贸易有限公司

机构编码:41100274576138100 许可证流水号:0699636 批准成立日期:2020年1月7日 经营区域:许昌地区 住所:许昌市东城区汽车公园(许州路汽车东站南500米路东) 邮政编码:461000 联系电话:18637410098 发证机关:中国银行保险监督管理委员会河南监管局 以上信息可以在中国银行保险监督管理委员会网站(www.cbirc.gov.cn)上查询。

如何唤醒“沉睡”的农村土地

(上接第一版)还可依照相关规定向社区成员进行分红,农民和集体都能切实享受到政策红利。”土地竞拍结束后,张会民激动地说。

可供入市的土地从哪里来?

目前,中国农村地区共存在三种地,即农用地、农村集体建设用地和“四荒地”。其中,农村集体建设用地分为三大类:宅基地、公益性公共设施用地和经营性用地。

据统计,许昌市共有农村集体建设用地94.6万亩,其中宅基地73.5万亩,经营性用地12.4万亩,公益性公共设施用地8.7万亩。

虽然在政策上,自愿腾退的宅基地、废弃的集体公益性建设用地可以用于增加农村耕地,或叠加政策工具调整为集体经营性建设用地使用,实现财产性收益,但许昌人多地少,可供利用的空间很小。

“对于哪些地需要整治还田,哪些地方建设宜居村庄,哪些地可以入市交易等,我们将进行统筹谋划、科学规划,以节约集约和盘活存量为原则,解决农村企业用地难、融资难,助力农村特色产业发展。”李巍介绍。

这是一项探索中的改革任务。目前,摆在我们面前的最大难题便是制度设计。

“各县(市、区)及市级层面都在结合实际、总结经验,开展基准地价、风险防范等各环节的系统性制度探索和完善。”李巍表示,“同时,我们还要在改革中切实维护好农民利益,真正贯彻好‘坚持农业农村优先发展’的改革总方针。”

“建立农村集体经营性建设用地入市制度,涉及部门联动,关乎群众利益,产权关系复杂,操作层面专业,需要市级层面强化顶层设计,需要各部门协同配合,更需要我们拿出敢闯

敢试的精神,勇于探索、敢于突破,为农村集体经营性建设用地入市、为城乡融合改革理出思路、蹚出路子、闯出经验。”刘林波认为。

郟陵县建安区是先行先试单位

在建立农村集体经营性建设用地入市制度方面,我市已经作出了不少有益探索:——对全市集体建设用地进行了深入调查,积极开展入库项目筛选工作,并确定郟陵县、建安区为全市集体经营性建设用地入市先行先试单位,编制完成了50个试点地区的村庄规划。

——郟陵县制定了区域入市配套文件,形成了集体建设用地基准地价成果,并于6月完成了全市首批农村集体经营性建设用地入市交易。——建安区形成了集体建设用地基准地价成果,正在加快配套文件的制定,6宗土地总面积约160亩已具备入市条件,将按计划分批入市。

——研发了集体经营性建设用地入市交易系统,与省自然资源厅、自然资源部土地市场动态监测与监管系统交汇,承接入市出让工作。

“下一步,我们将出台方案,着力建立农村集体经营性建设用地入市制度,主要包括加快编制国土空间规划、村庄规划,尽快发布集体经营性建设用地基准地价,建立集体经营性建设用地二级市场,推进城乡建设用地市场一体化……”刘林波介绍。

国家城乡融合发展试验区改革,是促进地方发展的强引擎,是服务国家战略的试验田。而探索建立农村集体经营性建设用地入市制度,是我们的责任,更是我们的机遇。

脚步仍在前行,探索仍在继续。

Advertisement for market environment cleaning and public health. Text: 文明健康 有你有我. 加强市场环境保洁 呵护群众健康安全. Includes an image of a cleaner in a supermarket.